

整容整得警方的“人像比较系统”都认不出 身份证差点办不了

整容后的李雪(化名)容貌大变,当她二代身份证到期,需要办理身份证时,警方的人像比较系统都找不到与以前采集的人像有相似度,她遇上了证明“现在的你就是过去的你”的问题。

由于最开始时,李雪无法提供整容医院开具的整容证明,民警不得不小心翼翼来求证“现在的她就是过去的她”。

李雪和丈夫黄先生7月初从厦门回家办身份证,跑了一个月,想了很多身份证明的办法,最终,她辗转开到了整容医院的整容证明,目前,李雪已拿到一张临时身份证,正式身份证尚在办理之中。



漫画 章丽珍

麻烦

整容后办不了身份证

李雪老家在云南文山,2006年与黄先生结婚,2009年把户口迁到了丈夫的老家四川省射洪县涪西镇,并与丈夫长期在福建厦门务工、开店。

最近,因为李雪要办理一份营业执照,需要使用身份证,才发现2007年办理的二代身份证过期了,于是专门从厦门赶回射洪办理新的身份证。

7月4日,当李雪带着户口簿等资料到射洪县公安大

队办理身份证时,却因为现在的容貌与过去的照片差别太大,民警表示还需要补交整形医院的手术证明等资料,不然无法上报办理。

黄先生告诉记者,李雪一年多前在厦门做了一个隆鼻的手术,容貌确实有些变化,但当时没有意识到以后会有麻烦,手术做完后并没有找医院开什么证明,也没有保留相关手续资料。

但李雪一开始告诉警

院已经倒闭,无法再补办证明。因为缺了这个手续,民警只有建议李雪在户籍所在地涪西镇及云南老家开证明材料。于是,李雪和丈夫又专门去了一趟云南文山的老家,但老家的村上、派出所却因为李雪户口不在当地,且长年不在老家生活,容貌确实又有较大变化,也不敢贸然出具证明。而在涪西镇户口所在地村上开具的证明,射洪县公安局治安大队人口信息中队认定,这份材

料只能证明李雪与黄先生结婚的事实,不能证明李雪整容后容貌变化的事实。

不得已,黄先生只有再次联系上厦门的整形医院,但该医院表示,此前给李雪做手术的医生已经辞职。黄先生又托朋友找到该医生的家,根据此前医院留存的手术资料,为李雪开具了一份“医疗美容证明书”。

射洪县公安局治安大队表示,目前,李雪的身份证正在办理中。

提醒

整容后一定要保留医院证明

“很多人都不承认自己有过整容经历,但照片差别又太大,对于我们民警来说无疑增加了工作难度。”任奇志介绍,他已经遇到好多起整容后来办身份证的了,今年正好是2007年统一办理的二代身份证10年期的到期年限,因此前来换证的人很多,而随着科技和生活的发展,整容的人也越来越多。

依据《四川省居民身份证管理操作规程》,因整容手术面部发生较大变化、无法确定是否本人,须提交实施整容手术医院出具的包含整容前后照片对比的医疗证明及相关医疗记录复印件。任奇志表示,为了避免不必要的麻烦,实施整容手术时,当事人一定要留存整形医院的相关证明。

据《成都商报》

难题

警方谨慎求证调查身份

射洪县公安局治安大队人口信息中队中队长任奇志介绍,李雪在办理身份证过程中,民警发现其现在的容貌与此前警方人像采集系统里的照片差别太大,在李雪表示有过整容经历后,民警采用了“人像比较系统”进行鉴定,结果显示,李雪现在的容貌与过去照片没有相似度。本着谨慎小心的态度,民警只能要求她

补交其他证明资料。

人口信息中队向记者展示了李雪不同时期的三张照片,一张是2007年办理二代身份证时的照片,一张是结婚证照片,一张是现在的照片。记者发现,李雪现在的照片与此前的两张照片相比,容貌确实有很大变化,眉毛更修长,鼻子更挺,脸更窄,下巴更尖,一眼望

去,确实很难断定三张照片就是同一个人。

任奇志告诉记者,不管是凭肉眼观察辨认,还是系统识别,几张照片都没有明显的相似度,所以,民警也不敢轻易办理这张身份证。“一张身份证太重要了,在各种个人信息中,身份证是最关键的,所以我们把关必须要严格。”任奇志说,正是因

为这样,才导致李雪的身份证办理“很费周折”。

为了给李雪办理身份证,射洪县公安局治安大队人口信息中队除了按照相关法律法规要求当事人提供相关证明外,还让派出所展开了细致调查。任奇志说,“当事人户口在我们辖区,为她办理身份证就是应该的,但又不能办出差错。”



18周年庆典暨施工技能大赛装修博览会

家装·建材·家具·窗帘·灯饰·软装一站式装修中国惠

周年大礼

凡活动期间消费满1000元,即可获赠精美礼品一份。

年中让利

活动期间,全场商品一律8折。

惊喜大礼

活动期间,凡消费满5000元,即可获赠精美礼品一份。

下单大礼

活动期间,凡消费满10000元,即可获赠精美礼品一份。

感恩大礼

活动期间,凡消费满20000元,即可获赠精美礼品一份。

五星回馈礼

活动期间,凡消费满50000元,即可获赠精美礼品一份。

样板房征集热线: 8 3 11699 8 3 11629

活动时间: 8月12日(周六)10:00-20:00 活动地点: 凯洲大酒店四楼嘉洲厅(天一广场南面)

参与品牌: 欧派橱柜 | 多乐士 | 箭牌卫浴 | 马可波罗瓷砖 | 大自然地板 | 欧普照明 | 欧派衣柜 | 欧派木门 | 欧派木门 | 欧派木门